

# 体彩慰问萍乡一线销售人员

刚刚过去的8月，萍乡炎热的天气让人觉得酷暑难耐，但当地各体彩网点却体验到阵阵清凉，他们收到了体彩萍乡分中心送来的“夏日清凉”问候。

日前，萍乡市体育局副局长柳中金、莲花县教体局副局长贺杜明、上栗县体育局副主任王明生等带领体彩萍乡分中心工作人员开展了“夏日送清凉”活动，他

们向坚守在销售一线的体彩业主和销售员送去了绿豆、冰糖、降温饮品等慰问品。

慰问中，各位领导亲切询问各体彩网点的销售情况，对业主

及销售员的工作时间、工作强度进行了深入了解，并感谢广大体彩业主和销售员冒着酷暑为公益事业不懈努力的敬业精神，同时叮嘱他们做好网点服务的同时，

注意身体、做好防暑工作。

体彩事业的发展离不开广大销售人员的努力，这次“夏季送清凉”活动使坚守在一线的销售人员感受到了丝丝清凉。(罗山崎)

## “没想到体彩帮我来买单”

夏先生是一位来自浙江的商人，到南昌市进贤县做生意已经多年，平时喜欢买彩票，但由于工作比较忙，很难长时间坐在体彩网点研究走势图，所以就养成了打多期票的习惯。

夏先生对10分钟开奖一期的11选5情有独钟，经常在公司旁边的进贤县01923体彩网点购彩，用他的话说，就算大奖不中，也是小奖不断。

夏先生的购彩心态很好，他认为买多期票比较划算，还节省时间。8月11日上午，他又来到网点，在11选5走势图前略加研究，选好了06、09、11三个号做胆，去除01、02两个小号，精心选择了两注任选五，打了10期3倍。由于公司事务较多，夏先生买完彩票就急急忙忙走了。刚走到公司楼下，他就接到了网



漫画 / 王青

点销售员的微信，告诉他买的彩票中了奖，第二期中了一注3倍任选五，奖金1620元。

当晚，夏先生到体彩网点领

奖后笑着对销售员说：“明天正好要请两个朋友小聚一下，没想到体彩帮我来买单。”

(郭焕春)

## 投注任选五 17倍中奖九千多

尽管天气炎热，但这挡不住赣南安远彩友的投注热情。唐师傅平时做装修工作，每天都忙忙碌碌。平时，他最大的乐趣是购买体育彩票，尤其对11选5情有独钟，经常能中一些奖。

8月5日，唐师傅帮别人装修新房，那天天气非常热，他便来到门口的体彩网点乘凉，稍事休息。他在体彩网点休息了一会儿，凉快下来后，便准备打些彩

票。唐师傅盯着11选5游戏开奖的电视屏幕看了一会儿，总觉得要出全单，就在纸上写下了01、03、05、07、09、11这组号码。他当时觉得01、03、07、09、11最有可能，于是将这组号码投注17倍。

打完彩票后，唐师傅信心十足地等待开奖。伴随着电视里传出的声音，“5、4、3、2、赢，开奖！”



电视屏幕上依次开出11、01、07、03、09五个数字，唐师傅一下子中奖9180元。(游敏通)

## 一下中了大半个月工资

小张是九江市柴桑区某工厂的一名工人，每天下班后喜欢到附近的体彩网点买彩票。他觉得分析数字是件很有意思的事情，而买体彩的娱乐性及中奖后的丰厚奖金都给他的生活增添了不少色彩。

8月14日，小张下班后来到柴桑区国税局对面的04507网点，先是看了看11选5的走势，经过分析，他购买了任选三和任选四两种玩法。小张说：“我买彩票一直是理性投入，这次投注的号码也是比较有感觉，所以加大了投注，一共花了180元，最终中奖2380元。说起来，开奖前觉得挺有把握的，但真的中了这么多奖金，还是非常惊喜，毕竟我工资不是很高，一下子中了2380元，相当于我大半个月的工资，你说能不高兴吗！”(帅云飞)



## 头天投注 次日兑奖

8月7日上午，九江瑞昌市中心街04460体彩网点彩友周先生在前一天晚上采用守号方式投注11选5，中奖2700元。

据网点业主老曹介绍，周先生接触彩票十几年，非常喜欢11选5，由于受自己的时间限制，他磨炼出自己独特的选号技巧——守号。周先生每次购买11选5前，都要认真观看前一天的走势图，再联系当天的出号情况，进行比较，然后决定选择投注号码，并进行多期投注。

8月6日晚，周先生像往常一样分析了半个多小时的走势图，心中有底后，果断出手，选了02、04、05、08、10和01、03、05、07、11两注号码各进行10期5倍投注。当晚，他没有等待开奖，就回家了。

第二天周先生再来网点核对彩票时，前一天晚上投注的彩票中，有一注中奖，奖金2700元。当时有彩友想讨教选号方法，周先生半开玩笑地只说了两个字——保密。(陈浩)

## 一次投注换来一台空调

8月13日，南昌市北京西路01099体彩网点老彩友万先生中得10倍11选5任选五，奖金5400元。

据了解，万先生是体彩的老彩友，11选5几乎每天都要玩上几期，这种快节奏开奖的游戏比较符合他的习惯。

8月13日上午，由于家里空调坏了，原准备去商场选购空调的万先生途经01099体彩网点，由于当时天气炎热，他便进店吹吹空调，小歇片刻。当时，万先生习惯性地快速浏览了下11选5走势图，当即锁定01、03、07、09、11这组号码，并请销售员打了10倍任选五，没想到就这么中奖了——



仅花费20元便收获5400元奖金，这让万先生又惊又喜，正好用奖金购置一台空调。(陶智辉)

## 多期投注终有所获

前段时间，由于持续高温，很多彩友不愿守在体彩网点购彩，便选择多期投注，小李就是其中一位。

小李平时对体彩11选5情有独钟，每天都要买上几注，经常采用多期投注，把自己看中的号码投注10到20期。正因为他采用这种投注方式，平时中奖接连不断。

8月9日下午，小李在家选好01、02、04、07、08五个号码，通过网络发给上饶市广丰区08411网点业主，并且采用20期10倍投注，从18080935期开始直到18080953期都没有中奖。等到第18080954期，也就是小李购买多期票的第20期，他终于与中奖结缘，获奖5400元。(项红英)



漫画 / 王青

漫画 / 王青